株式会社トヨタレンタリース博多

福岡県トヨタレンタリース店2社合併のお知らせ

表題の件、2025年4月1日に株式会社トヨタレンタリース福岡(代表取締役社長:金子直幹)を存続会社、株式会社トヨタレンタリース博多(代表取締役社長:村井隆介)を消滅会社として、吸収合併いたします。新会社の社名は「株式会社トヨタレンタリース福岡」となります。

株式会社トヨタレンタリース福岡と株式会社トヨタレンタリース博多は、これまで福岡県内で長きにわたり両社が切磋琢磨してまいりましたが、利活用領域の拡大や、格安レンタカーやカーシェアなどの新たなモビリティサービスが台頭し、市場の変革期にあります。

両社を合併することで、全国トヨタレンタリース店第1位のレンタカー保有となることから、更なる地域最適のサービスネットワークを構築するとともに、地域社会の発展にレンタリース事業を通して貢献することを目指してまいります。

但し、合併後当面はシステム統合が完了していないことから、2事業部体制にて営業をさせていただきます。関係 各位にはご不便をおかけするかもしれませんが、予めご了承いただきますようお願い申し上げます。

尚、合併後の本社所在地および代表者は存続会社に準ずることとなり、株主および役員体制等につきましては、別途ご案内させていただきたく存じます。

【当事会社の概要】

会社名	株式会社トヨタレンタリース福岡	株式会社トヨタレンタリース博多
本社所在地	福岡県福岡市博多区東光寺町 1-1-1	福岡県福岡市博多区東光 1-6-13
代表者	代表取締役社長 金子 直幹	代表取締役社長 村井 隆介
従業員数	366 名	292 名
(2024年12月時点)	(正社員 305 名、非正規従業員 61 名)	(正社員 174 名、非正規従業員 118 名)
主な事業内容	トヨタ系全車種のリース事業	トヨタ系全車種のリース事業
	レンタカー事業、U-Car 販売事業	レンタカー事業、U-Car 販売事業
	損害保険代理店事業	損害保険代理店事業
資本金	5,000 万円	5,000 万円
設立年月	1966 年 10 月	1979 年 10 月

【各社窓口】

(株)トヨタレンタリース福岡 代表取締役専務 辻 博 文(092-461-0100) (株)トヨタレンタリース博多 取 締 役 廣田 直樹(092-472-8355)